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REQUERIMENTO Nº 1377/2017 

  

 
De informações à Administração 
Municipal quanto aos gastos do erário 
público com passagens aéreas, 
hospedagens e demais gastos 
inerentes ao assunto. 

 
  

Considerando-se que, o anúncio de abertura de licitação para 
contratação de uma empresa que irá administrar exclusivamente as viagens e 
hospedagens de secretários, prefeito e vice-prefeito, e que após essa 
divulgação, cidadãos têm questionado a real necessidade da contratação de 
tal serviço; 

 
 

Considerando-se que, como forma de elucidar as dúvidas 
acerca da real necessidade de contratação de empresa para administrar 
viagens e hospedagens de secretários, prefeito e vice-prefeito, e mostrar à 
população de Santa Bárbara d’Oeste os valores gastos pela Administração 
Municipal desde 2013 (primeiro mandato) até os dias atuais, para que o povo 
possa analisar; 

 
 

Considerando-se que, a Administração sempre que pode 
ressalta que passa por problemas financeiros alegando que a crise é a 
responsável por isso e que nos últimos meses os salários dos servidores são 
pagos parcelados e aquilo que num primeiro momento fora tratado como algo 
esporádico e atemporal (parcelamento), tornou-se neste ano algo rotineiro e 
intrínseco da Administração; 

 
 

Considerando-se que, o objetivo deste requerimento não é 
julgar as razões ou motivos da realização das viagens em si, muito menos 
expor a Administração Municipal, mas sim, zelar pelo dinheiro público e 
exercer de fato o poder fiscalizatório do vereador, que em momento algum 
pode escusar-se em cumprir a sua função mor no Poder Legislativo, e;  

 
 

Considerando-se que, uma das funções principais do 
parlamentar, é questionar o Executivo, buscando melhores entendimentos e 
com intuito de que tais informações sejam repassadas à sociedade de maneira 
clara e transparente, visando sempre garantir que os princípios da publicidade 
e da moralidade na administração, sejam preservados. 
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REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

01 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2013? 

 

02 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2014? 

 

03 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2015? 

 

04 - Qual o valor total gasto do erário, com viagens aéreas e hospedagens 
oficiais do Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2016? 

 

05 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2013? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

06 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2014? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

07 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2015? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

08 - Quantas viagens oficiais custeadas pelo erário municipal foram realizadas 
pelo Secretário Municipal de Fazenda em 2016? Informar, por obséquio, todos 
os detalhes de cada viagem como, data de ida e retorno, destino, valor das 
passagens aéreas, nome do hotel, valor da hospedagem, gastos com 
alimentação e justificativa da viagem. Por gentileza, fornecer cópias das notas 
fiscais de passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 
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09 - Informar, por gentileza, valores gastos pelo erário municipal com 
passagens aéreas, hospedagens e alimentação referente a viagens oficiais 
realizadas pelo Secretário Municipal de Fazenda no ano de 2017, até a 
referida data (31/07/2017), informando destino, data de ida e retorno, valor das 
passagens, nome do hotel, valor da hospedagem, valor gasto com alimentação 
e justificativa da viagem, bem como fornecer cópias das notas fiscais de 
passagens e hospedagens, podendo ser em CD. 

 

10 - Por gentileza, responder a todos os questionamentos com precisão e 
riqueza de detalhes para que não haja informações errôneas ou ausência das 
mesmas. 

 

11 - Demais informações que julgar pertinente. 

 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 31 de julho de 2017. 
 

 
 

Antônio Carlos Ribeiro 

“Carlão Motorista” 
-vereador- 

 


